

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ЗЕМУН, МАЈ 2007. ГОДИНЕ
ГОДИНА XVIII БРОЈ 2788

ПОШТОВАНИ СУГРАЂАНИ!

Врела политичка ситуација у Србији приморала нас је да, поред локалних тема, један део овог издања посветимо расветљавању политичке позадине свега што се у Србији дешавало.

Други део је посвећен Општини Земун, радикалској власти у њој, напорима и проблемима са којима се суочавамо. Надамо се да ће будући бројеви бити резервисани само за локалну проблематику, успехе локалне власти и успехе Српске радикалне странке на општинском нивоу.

Ваша Српска радикална странка
Општински одбор Земун



СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ПОЛИТИЧКЕ ИГРЕ, ЗАКУЛИСНЕ

(Околоскупштинске заврзламе)

Судбина часописа, недељника и других штампаних издања је да их често време и догађаји претекну, пре него што изађу из штампе. Поготово у прегрејаној политичкој атмосфери, каква је сада у Србији и поготово кад на површину испливају политичке прљавштине и политичке игранке донедавних великих пријатеља и блиских сарадника. Ризикујући да и овај број Велике Србије догађаји претекну и да информације постану бајате, покушаћемо да уклонимо политичке кулисе и објаснимо политичке узроке и последице последњих догађаја у Србији.

Непосредно после одржавања парламентарних избора, странке тзв. Демократског блока су са невероватним ентузијазмом кренуле у договоре око формирања владе, наглашавајући да је подела министарских ресора и портфеља само техничко питање и да ће већ за који дан Србија добити владу по мери. По чијој и коликој мери, нису објашњавали ни другим парламентарним странкама ни грађанима Србије. Ваљда су сматрали и да не треба. Како је време одмицало, на површину су избијали ускостраначки, лични и остали нерелевантни, а у ствари прави и једини раз-

лози, тако да је то њихово „само што није” постајало све даље и недостижно. Криза је достигла кулминацију оног тренутка кад су и њихови учитељи и газде почели да испостављају своје интересе и рачуне. Ферман Хавијера Солане, патрона Бориса Тадића и „чува-ра печата демократских тековина у Србији”, био је само последња кап која је прелила чашу и преврнула демократску киблу непосредно пред крај законског и уставног рока за формирање владе.

Шта је све у тој депеши писало, тешко да ћемо имати прилике да сазнамо. Оно што смо сазнали, запрепастило је и пренерзило ову, другу страну тзв. демократског блока, а по безобразлуку и осиноности превазишло све до данас испостављене рачуне и захтеве. Солана је тражио да се све обавештајне и контраобавештајне службе, војне и цивилне, ставе под директну контролу Бориса Тадића. Шта би то значило, није тешко предпоставити. Није, јер је и врапцима на грани познато да зграда на Андрићевом венцу још од избора Бориса Тадића, представља сабирни центар, где се документација и информације сливају и уредно класиране и упаковане експедирају даље на запад, вероватно на радни сто управо нареченог Солане.

Уосталом оставка Леона Којена, (изгледа јединог часног члана кабинета) јасно потвр-

ђује ову претпоставку. Ломови у преговорима око статуса Косова и Метохије само су узбуркали политичку жабокречину и на површину избацили сав политички смрад, муљ и прљавштину. А да морала и части немају ни једни ни други ни колико за напрестак, доказали су последњи окол-



Српски путоказ за пакао

скупштински демократски ставови и одлуке. Околоскупштински, јер су стварани по кулоарима и ћошковима скупштинског здања.

О чему се заправо ради? Пре извесног времена Војислав Коштуница позива Томислава Николића и моли га да прихвати кандидатуру на функцију председника Народне Скупштине, јер је Борис Тадић, са којим ће морати да формира владу: Издајник, који ће продати Косово и Метохију, а једино га у томе могу спречити патриотска Српска радикална странка и Томислав Николић. Дао је при том чврсту реч да неће у пиљарским погађањима око владе дозволити да место председника Народне Скупштине дође у питање. Каже народ да се стока веже за рогове а човек за реч. Човек, али не и Коштуница. Сећате се наставка конститутивне седнице, сећате се бујице похвала, упућених са говорнице. Тачних и истинитих похвала о Томином карактеру, части, угледу, поштењу и безграничном патриотизму, које су изrekli представници Демократске странке Србије.

Осећај политичке одговорности и близина преломног тренутка у преговорима око статуса Косова и Метохије приморали су Српску радикалну странку и њеног челника да прихвате на своја леђа бреме одговорности и место председника српског парламента. У тзв. Демократском блоку прво неверица, затим бес због избора, а одмах после тога огроман страх. Страх демократских криминалаца свих фела због одговорности за пљачке и пуштошење Србије последњих седам година. Знали су да ће Томислав Николић, поред највишег степена демокра-

тичности у вођењу парламента и спречавања отимачине српских територија, почети беспштедну борбу против корупције и криминала.

Е тад почињу невероватне игре и игранке. Као услов свих услова у наставку преговора око формирања владе, осведочени криминалци и сецикесе, оличени у министрима и функционерима свих влада од булдожер револуције на овамо постављају питање смене председника парламента. Истог оног председника кога су само пет дана пре тога предложили и само шест дана пре молили да уложи свој кредибилитет и морални интегритет. Човека коме су својом чашћу гарантовали да ће га подржавати на тој функцији по сваку цену. Колико части, толико и гаранци-



Отаџбина нема цену



ја. Поштујући своје достојанство и част, достојанство до-

борима доживети судбину Вука Драшковића и његовог СПО-а. Грађани Србије могу поднети и немаштину и сиромаштво и притиске. Не подносе само лаж и покварењаштво.

Политичку лаж и политичко покварењаштво поготово. Макијавелизам Војислава Коштунице ће на следећим изборима казнити дебело. А до избора ће доћи врло брзо. Не-

ма те кохезионе силе која ће одржати на окупу ово што они називају владом. Нико није до сада успео да

Кога још он може да погледа у очи



ма којим председава и достојанство странке коју води, Томислав Николић је поднео оставку. Није дозволио да ни њега ни странку којекакве протуве и осведочене лопуже провлаче кроз политичку каљугу у којој се сви они налазе. Чиста образа је ушао у све то и чиста образа изашао из тога. Без мрље на образу, без мрље на угледу странке и без мрље на части. За разлику од свих осталих.

Сви пролазе поред њега и нас, посланика његове странке, погнуте главе. Бар половина посланика Демократске странке Србије се, кришом извињава и говори да их је стид због свега. И то све зарад неколико министарских фотеља у које ће поједини из те странке увалити своје задњице. Било како било и Коштуница и његове скутоноше су овим потезом запечатали своје политичке каријере а странку одвели директно на политичко буњиште. Због тога ће на следећим из-

сачували свој образ. Коштуница и његови нек своје образе потраже у блату у које су добровољно ушли до грла.

Свака част, ево руке

сложи рогове у врећу. Поготово кад имају оволико парожака и кад су оволико разгранати. Ми, српски радикали, смо дакле

МАСКЕ И МАСКАРАДЕ

(Чија је наша отаџбина)

Коначно су све маске пале. И све је јасно. Маскарада око конституисања Владе је јасно све показала. Онакав однос према институ-

цији, онакав халапљив и шићарџијски наступ свих из Демократорског блока је на површину тог политичког мутљага избацио огољену борбу за министарске фотеле, феуде и ловишта. Ловишта по коме ће се пљачкати, харати и отимати, до последње црквице. Пословична брига за народне интересе, којом су махали у предизборној кампањи и ова три месеца после избора, коначно се претворила у бригу да се заузме што боље и веће парче власти и што берићетнији ресор. О отаџбини, о Косову и Метохији, о Рашкој и Војводини, о стандарду грађана, о животу уопште, неће бринути. Као што нису у предходном мандату, у мандату пре предходог и оном пре њега. Огољена грамзивост и хајдучки однос према свему што у Србији може да се прода и уновчи једино је мерило вредности и правила понашања. Част, образ и достојанство, морал, поштење, родољубље и очување народних интереса нису ни резервисани за њих. О томе нека брину српски радикали. Као што су и до сада.

ВАНДАЛИЗАМ КАО МЕРИЛО ДЕМОКРАТИЈЕ

(Прозор мора пасти)

Још од почетка вишестраначја у Србији, поједине странке су за себе и своју политичку опцију резервисале демократију као правило понашања. Наравно, само у имену странке, у програм (ако га уопште имају) и у саморекламирању у средствима информисања. А кад се докопају власти гори су рушитељи и разарачи од самог Нерона. Само у последњих пар месеци на просто-

ријама нашег општинског одбора су ти носиоци и власници демократије два пута поломили велико прозорско стакло што је земунске радикале коштало више од шездесет хиљада динара. Поред тога поломили су три јарбола и уништили страначке заставе. Посебан вид вандализма испољавају ових дана у рушењу киосака по Земуну. Наравно, не иду на територије општине у којима они владају. Тамо не руше. Тамо рекетирају. Сваки власник објекта је обавезан да месечно издвоји одређену своту (у хиљадама) евра да се задовоље апетити доглавника, поглавника, скутоноше сецикеса и осталих харачлија доманлијских. Е, у Земуну неће ни харачити ни рекетирати. Општински одбор Српске радикалне странке ће увек организовано излазити да спречи рушење. Кад прораде фабрике, које су они позатварали, кад се запосле сви они које су ови отпустили и кад грађани Земуна буду могли да живе од свог рада, а посебно кад поруше објекте Драгана Ђиласа, Џанета Жапца, Бојана Станојевића и осталих њихових буцована, онда нек дођу у Земун да руше. Дотле неће моћи. Ни са асистенцијом полиције ни без ње. А што се тиче разбијених прозора и уништене страначке имовине, упозоравамо их да се више не играју ни својим здрављем ни нашим стрпљењем. Дошао је крај и нашем стрпљењу и њиховој бахатости.



Ревија жеља



Опело за Косово и Метохију

ЗЕМУН, РАДИКАЛСКА КОЛЕВКА

(Раст популарности странке у Земуну)

Активисти Општинског одбора Српске радикалне странке Земун ових дана спроводе акцију Сигуран глас, у којој обилазе сва домаћинства у Земуну. Циљ акције је евиденција гласача који су се определили да на изборима гласају за Српску радикалну странку. По завршетку акције и сређивању евиденције, активисти Месних одбора, на чијој територији ти гласачи живе, имају задатак да их редовно обилазе, доносе страначку штампу и литературу и упознају их са наредним активностима странке и локалне самоуправе, с обзиром на чињеницу да у Земуну локалну власт врши Српска радикална странка. Обавеза активиста је да у тим контактима сазнају које комуналне и остале проблеме грађани имају, а који су у ингеренцији општине и локалне самоуправе. А да председник општине, госпођа Гордана Поп-Лазичић и радикалска власт у Земуну воде рачуна о интересима и потребама грађана, јасно показују акције које су у току. У овој години је започета масовна реконструкција и асвалтирање улица, а до краја ове године ће бити завршене готово све. Планом је предвиђено преко сто двадесет улица за реконструкцију и асвалтирање.

У сарадњи са Градским зеленилом је, поред изградње парка у Првомајској улици, испланирана и ускоро ће бити започета реконструкција парка Јеловац, а затим парка у

Соње Маринковић и паркића на Карађорђевој тргу. Под реконструкцијом се подразумева озелењавање површина, постављање клупа и пратећег парковског садржаја као и поправка осветљења у парковима.

Општина Земун је обезбедила средства за набавку садног материјала за формирање дрвореда у насељима Алтина, Бусије, Плави Хоризонт и Грмовац. Такође смо обезбедили средства за озелењавање дворишта у школама: Гаврило Принцип, Станко Марић, Бранко Радичевић, Соња Маринковић, Лазар Саватић, Илија Бирчанин, Петар Кочић и дечјих вртића Камичак, Зврк, Рода и вртићу Веверица у насељу Галеника, за који су обезбеђене саднице стабала. Обновљена је трава на површинама дуж саобраћајница Џона Кенедија, 22 Октобра, Ивана Цанкара и многих других али несавесни пешаци и возачи зеленило перманентно уништавају. У озелењавању површина и изградњи и реконструкцији паркова, радикалска власт у Земуну је инсистирала да Национална служба за запошљавање прими у радни однос на одређано време 45 радника и тиме на најбољи начин показала како се решавају проблеми незапослености.

Изградњом вишенаменске пијаце у Крајишкој улици, решили смо велики проблем



грађана Земуна и омогућили нормалан рад уличних продаваца, а понуда робе на овој пијаци је сада много квалитетнија и боља. Свим првацима општина Земун је обезбедила бесплатне изводе из матичних књига рођених, који ће бити дистрибуирани преко предшколских установа или лично родитељима, што представља својеврсну честитку за срећан полазак у школу. Сарадња са земунском болницом и другим здравственим установама у Земуну је постала традиционална и донације у медицинским апаратима, кад год за треба су уобичајене. Општина Земун је иницирала израду програма изградње водоводне и канализационе мреже у свим насељима на њеној територији за које не постоје детаљни регулациони планови. У Радничкој улици је предвиђена изградња водоводне и канализационе мреже и чим се створе урбанистички услови, приступиће се изградњи. До краја године се очекује израда детаљних регулационих планова за Каштеланску улицу и Прегревицу, Плави Хоризонт, насеље Школско добро, део насеља Камендин.

У Батајници се планира изградња кишне и фекалне канализације за део насеља у коме она не постоји. Толико започетих или планираних инвестиција у једној години нема ни једна градска општина. Поготово кад се зна да је каса а самим тим и одлучивање на градском нивоу, дакле у рукама других. Жесток притисак на градску власт и изнаглажење унутрашњих резерви, што ће рећи домаћински однос и штедљива власт могу много, кад хоће. А српски радикали могу и хоће. Поверење грађана се само на тај начин чува и увећава. И потврђује на изборима.

Досадашњи обилазак терена и резултати јасно говоре да је популарност Српске радикалне странке, њених лидера и функционера локалне самоу-

праве у огромном порасту у односу на предходне изборе, што гарантује убедљиву победу на следећим изборима, без обзира на ниво одлучивања. Гарантују да ћемо локалну власт сигурно освојити поново и са далеко бољим изборним резултатима. Гарантују да ће место градоначелника овога пута припасти кандидату Српске радикалне странке. И гарантују да ће градски и републички парламент имати много више радикала у својим редовима. Велики број сигурних гласача и велики број приступница, које су грађани попунили приликом обиласка терена, јасно указују да грађани Земуна имају поверење у радикалску локалну власт с једне и Српску радикалну странку у целини са друге стране. А за изборе се припремамо од тренутка кад су предходни завршени. Припремамо се да преузмемо одговорност за развој многих београдских општина, за развој и живот главног града и за многе општине у Србији. И припремамо се да задамо коначан ударац корупцији и криминалу на свим нивоима. Знају грађани Србије да постоји хербицид за ту врсту корова. Он се зове Српска радикална странка.



Др Војислав Шешељ

Или Карлин сведок или смрт

Или Карлин сведок или смрт

Др Војислав Шешељ

57



(Како је хашко тужилаштво претњама
изнуђивало лажна сведочења
у процесу против др Војислава Шешеља)

Српска радикална странка
Београд 2007.

- Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ
- Главни и одговорни уредник: Елена Божић-Талијан
- Заменик главног и одговорног уредника: Марина Томан
 - Уредник издања: Момир Марковић
- Техничко уређење и компјутерски прелом: Бранкица Терзић
 - Адреса редакције: Трг победе 3, 11080 Земун